Extra werkblad bij het leerwerkboek "Hele getallen voor groep 5, 6, 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 8| Vermenigvuldigen met 10, 100, 1000, enz.

280 x 100 = 100 x 1000 = 100 x 280 =
100x0 = 243 x 100 = 335x10=
280 x 1000 = 10x 10 = 1000 x 31 =
243 x 100 = 10x 20 = 10x 10 =
223 x 100 = 100 x 280 = 280 x 1000 =
31x10= 133 x 1000 = 1000 x 361 =
327 x10 = 100 x 1000 = 10x 172 =
100 x 280 = 100 x 243 = 1000 x 361 =
327 x 100 = 1000 x 361 = 1000x 31 =
1000 x 10 = 100 x 280 = 10x 10 =
1000 x 10 = 280x 10 = 100 x 31 =
327 x10 = 280 x 1000 = 100 x 243 =
280 x 100 = 335x10= 223 x 100 =
100 x 243 = 10x 20 = 10x 10 =
100 x 0 = 10x 10 = 100 x 1000 =
10x 223 = 280x 10 = 100 x 31 =
31x10= 100 x 1000 = 1000 x 10 =
10x 20 = 10 x 223 = 133 x 1000 =
327 x 100 = 1000 x 31 = 10x 10 =
10x 172 = 133 x 1000 = 31x10=
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Hele getallen voor groep 5, 6, 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 8| Vermenigvuldigen met 10, 100, 1000, enz.

280 x 100 = 28000
100x0=0
280 x 1000 = 280000

243 x 100 = 24300

223 x 100 = 22300
31x10 =310
327 x 10 = 3270

100 x 280 = 28000

327 x 100 = 32700
1000 x 10 = 10000
1000 x 10 = 10000

327 x 10 = 3270

280 x 100 = 28000
100 x 243 = 24300
100x0=0

10 x 223 = 2230

31x10=310
10 x 20 = 200
327 x 100 = 32700

10x 172 =1720
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100 x 1000 = 100000

243 x 100 = 24300

10x 10 =100

10x 20 =200

100 x 280 = 28000

133 x 1000 = 133000

100 x 1000 = 100000

100 x 243 = 24300

1000 x 361 = 361000

100 x 280 = 28000

280 x 10 = 2800

280 x 1000 = 280000

335 x 10 = 3350

10 x 20 = 200

10 x 10 =100

280 x 10 = 2800

100 x 1000 = 100000

10 x 223 = 2230

1000 x 31 = 31000

133 x 1000 = 133000
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100 x 280 = 28000

335 x 10 = 3350

1000 x 31 = 31000

10x 10 =100

280 x 1000 = 280000

1000 x 361 = 361000

10x172=1720

1000 x 361 = 361000

1000 x 31 = 31000

10 x 10 =100

100 x 31 = 3100

100 x 243 = 24300

223 x 100 = 22300

10 x 10 =100

100 x 1000 = 100000

100 x 31 = 3100

1000 x 10 = 10000

133 x 1000 = 133000

10 x 10 = 100

31x10=310



